



## 衣服晾不干用小太阳烘、电吹风吹? 消防实验提醒大家梅雨季“安全第一”

本报记者 陈立波 潘旭萍 实习生 陈静雯 通讯员 王佳璐

本报讯 梅雨季、台风天来袭,家里的衣服晾不干怎么办,大家可能都有各自的一些“小妙招”,但有些做法却存在不小的消防安全隐患。6月17日上午,杭州市消防救援支队进行了一场名为“梅雨季的隐形火患”的大型消防实验直播,提醒大家梅雨季里务必要重点关注电气消防安全问题。

记者在实验现场看到,消防员有针对性地准备了常见的插线板、小太阳、便携式烘干机、大功率电吹风等实验道具,先后进行了电气插座受潮、不当烘干衣物等多个实验。

考虑到新采购的插座设备相对质量较好,消防员用喷雾的方式模拟插线板老化受潮的情形。全服武装的消防员戴上绝缘手套后,在简单喷雾模拟梅雨高湿环境后,接入1200W功率吹风机后接通接线板的电路。只听“噼啪”一声,插座瞬间冒出火花,并伴有轻微的塑料焦味。消防员提醒,潮湿环境下要定期检查电气线路和设备,而且使用大功率电气设备严禁同时“叠罗汉”式插在同一块插线板上,那样容易导致插座因过载而造成电气线路短路,引发火灾。

在模拟用小太阳烘衣服时,消防员将一块湿毛巾“不慎”掉落到小太阳表面。消防员用红外测温仪实时测温,发现小太阳被毛巾覆盖区域温度快速升高,仅仅1分钟便突破了140°C;2分钟后,湿毛巾部分区域被烤焦,并伴随着缕缕青烟;约5分钟,原本湿透的毛巾直接被烧穿了。

而便携式烘干机因采购质量较好,现场测温显示除出风口温度高达200°C,其他区域温度相对正常。但消防员表示,很多火灾都是偶然因素叠加后导致的,“所以使用电气设备烘干衣服时,人一定不能离开现场,千万记住,安全第一”。



### 账户解封次日,70万元欠款全额到账

## “关键缓冲期”促两家公司化干戈为玉帛

了被执行企业的正常经营。

2022年7月,衢州某消防公司(以下简称衢州公司)与上海某建设公司(以下简称上海公司)签订建设工程合同,约定按进度支付工程款。但直到2023年9月工程验收,上海公司虽确认结算工程款总价为87万余元,却以质量瑕疵为由拒付。经整改复验合格后,衢州公司多次催讨工程款未果,遂诉至法院。经调解,双方达成支付80%工程款约70万元的和解协议,但上海公司仍未按期履行。今年4月,衢州公司向法院申请强制执行。

案件受理后,法院第一时间对被执行人账户进行冻结。迫于执行威慑,上海公司法定代表人主动向执行干警表示,愿意

以个人财产先行垫付10万元,并向法院表达了“给予一定缓冲期”的诉求。

经调查核实企业生产经营能力后,法院随即启动“纾困执行”方案,一方面组织线上调解会,向衢州公司充分展示上海公司的生产现状及具体还款方案;另一方面引导被执行人提供详细资产明细,并在被执行企业征得申请人同意后,及时为其解除账户冻结措施,为企业融资创造条件,也为困境中的上海公司化解债务危机、维持正常经营提供了关键缓冲期。

解封次日,上海公司通过供应链融资迅速筹得资金,70

万元欠款全额到账。“法院的灵活处置让我们重获生机!”上海公司的负责人事后高兴地告诉执行干警,因及时修复信用,双方纠纷顺利解决后,他们的企业获得了新订单。而衢州公司的负责人也表示,法院的善意执行不仅让他们快速拿到了工程款,也帮助维系了双方的合作关系,促进了多赢。

湖州市平安实训基地  
政法干警轮训 网格员平安实训  
行政执法培训 青少年防护教育  
0572-2966726



通讯员 沈源 姚晴佩 本报首席记者 许梅

本报讯 “多亏了法院,拖欠这么久的工程款,终于拿到了!”近日,经衢州智造新城人民法院的“善意执行”,不仅只用7天时间就成功化解了两家公司间的工程款纠纷,帮申请人追回了70万元欠款,也保障

法护营商  
忠实践行“八八战略”

社址:杭州市体育场路178号 | 零售价:1.50元 订阅热线:0571-85213260 | 广告发布登记证:浙工商广发B-005号 广告部:15158052030 | 印刷:浙江日报报业集团印务有限公司 | 值班总编:史诗